

Na temelju članka 36. Statuta Grada Opatije (»Službene novine« PGŽ , broj 23/01), Gradsko vijeće Grada Opatije, na sjednici održanoj 14. veljače 2002. godine donosi

IZVEDBENI PLAN
ostvarivanja prava i potreba djece u Gradu Opatija
za 2002. godinu

Izvedbeni plan ostvarivanja prava i potreba djece u Gradu Opatija temelji se na dugoročnom programu mjera za podizanje kvalitete življenja djece u Gradu Opatija i ostvarenim aktivnostima iz plana za 2001. godinu. U planu su navedene aktivnosti iz područja koja se prepoznaju kao potrebe i prava djece dok će se aktivnosti iz ostalih područja, koje se provode u 2001. g., nastaviti provoditi i u 2002. godini.

R.B.	PODRUČJE	PREPOZNATA POTREBA	NOSILAC AKTIVNOSTI I ROK IZVRŠENJA
1.	Podrška i pomoć programima za uključivanje djece u osmišljavanje odluka koje se na njih odnose	1. Dječji forum 2. Odgoj za demokraciju 3. Rad učeničkih vijeća u srednjim školama 4. Rad Dječjeg gradskog vijeća	DND - tijekom cijele godine Stručna služba OŠ - cijele god. Srednje škole - tijekom cij. god. OŠ, DND i Odsjek društvenih djelatnosti Grada Opatije - tijekom cijele godine
2.	Zdravlje djece	Program usvajanja pravilnih prehrambenih navika - Primjena »zdravog jelovnika« u vrtiću te edukacija roditelja - Edukacija roditelja učenika OŠ - Edukacija srednjoškolaca - Izrada studije kojom se osigurava sigurno kretanje djece u prometu - Uređenje igrališta objekta DV Opatija u cilju poboljšanja uvjeta za boravak djece	- Dječji vrtić - tijekom cijele godine - stručni tim OŠ - tijekom cijele godine - stručni suradnici uz vanjske suradnike - Upravni odjel za komunalni sustav - Dječji vrtić Opatija do 06/2002.
3.	Slobodno vrijeme i rekreacija mladih	- Izrada izvedbenog projekta sa troškovnikom za izgradnju dječjeg igrališta uz Dom zdravlja u Opatiji (Nova cesta) - Pripremne radnje za uređenje dječje plaže na kupalištu Tomaševac (pokretanje postupka za ostvarivanje prava za korištenje i izrada izvedbenog projekta) - Istražiti mogućnost za osnivanje Kluba mladih (prostor za različite sadržaje namijenjene mladima) - Utvrditi potrebe djece - osnovnoškolskog uzrasta za organiziranim sadržajima tijekom školskih praznika	Upravni odjel za komunalni sustav Grada Opatije - rok 06/2002. Upravni odjel za komunalni sustav - tijekom 2002. g. - Odsjek društvenih djelatnosti i Upravni odjel za komunalni sustav rok 06/2002. - OŠ, Odsjek za društvene djelatnosti rok - 06/2002.
4.	Podrška i pomoć roditeljima u skrbi i odgoju djece	- Informativni leci i kratke brošure o odgoju i skrbi djeteta - Radio emisije o temi odgoja i podizanja djeteta te senzibiliziranje javnosti za razumijevanje potreba djeteta	Klub 4+ - tijekom 2002. g. uz vanjske suradnike po potrebi Primorski radio Opatija, vanjski suradnici, stručnjaci - tijekom 2002. g.

Ovaj Program objavit će se u »Službenim novinama« Primorsko-goranske županije.

Klasa: 501-01/02-01/01
 Ur. broj: 2156/01-01-02-1
 Opatija, 14. veljače 2002.

GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE

Predsjednik
 Gradskog vijeća
 Bruno Starčić, v. r.